

股市涨势最猛的那些股票往往代表了当下市场的热点，所以他们的股价上涨的原因是有一点参考价值的，至少是应该关注的。A股

本周涨幅最大的六只股票分

别是惠程科技、宝力食品、春兴精工、科陆电子

、*ST文化以及冠盛股份，最大涨幅为61%，最小的为41%，这些股票股价大涨的原因是什么？本文来做一个简单分析。

1、惠程科技周涨幅61%

本周突然连续5个涨停板，周涨幅61%，是A股涨幅最大的股票，本周到底发生了什么利好消息导致股价暴涨？我们先了解一下这家公司是干什么的，业务主要有三大块，游戏发行占比40%左右，电力行业的电气产品贡献了36%的营收，第三大业务就是电动汽车充电桩，贡献10%左右的营收。

本周股价突然大涨主要有两个概念点，首先是游戏，其次是充电桩。整个游戏板块本周涨幅近10%，惠程科技是其中的龙头，7月12日，国家新闻署发布了7月份国产游戏审批信息，打破了此前2个月发布一次的规律，共有67款游戏获得版号。7月21日，商务部等27部门联合发布《关于推进对外文化贸易高质量发展的意见》，意见提出，要深化文化领域审批改革，聚焦推动文化传媒、**网络游戏**、动漫、创意设计等领域发展，开展优化审批流程改革试点，扩大网络游戏审核试点。

7月19日，交通运输部召开会议，会议提出加快推进公路沿线充电基础设施建设，构建完善的公路沿线充电基础设施网络。

2、宝力食品周涨幅61%

宝力食品是次新

股，上周五才在沪市主板上市，

公司的主营业务是

食品调味料的研发、生产和技术服务，主要产品包括复合调味料、轻烹解决方案和饮品甜点配料等。公司的上市发行价为10元，发行市盈率23倍，发行股份4000万股，募集资金4亿元。

上市后股价连续涨停，主要也是上市的发行市盈率并不高行业龙头海天味业的滚动市盈率就高达60倍，还是股价从高点下跌了40%的结果。宝力食品当前的股价已经涨到23元，比发行价涨了130%，而滚动市盈率为53倍，明显是比行业龙头要低一点的，由于流通盘子小，容易炒作。

3、春兴精工周涨幅54%

股价从上周五突然开始涨停的，连续5个涨停板，到本周五才终结了涨停板，但是依然上涨了5

%，过去一个月股价涨了1

倍多，公司是消费电子行业，

主要产品及服务为精密铝合金结构件、移动通信射频器件、无线终端业务、电子元器件分销业务、玻璃业务。拥有柔性屏、消费电子、军工、储能、一体化压铸等概念，而过去半个月最火的概念就是一体化压铸概念板块，板块涨幅超过20%。

春兴精工2020年和2021年连续亏损超过10亿元，今年上半年扭亏为盈，也算是一个利好吧，但是交易所在5月19日下发的关注函，至今已经2个多月了，依然没有给交易所回复，这不得不令人担忧。

4、科陆电子周涨幅45%

科陆电子的股价从4月27日以来，已经涨了近2倍，主要分为两个阶段，本周就是第二个阶段，周一股价突然涨停。

主要产品或服务为智能电网、储能、综合能源管理及服务、物业、金融业务等。其中智能电网业务贡献了77%的营收，储能业务贡献7%的营收。而且也有充电桩概念，是整个充电桩产业链中的一环。

5、*ST文化周涨幅42%

此前股价持续下跌，在本周一突然触底反弹，周四甚至涨停了，股价上涨的原因是什么？

公司的主要产品为教育培训、日用陶瓷、艺术陶瓷，其中教育培训占比50%。股价突然上涨的原因不详，公司层面没有看到有重大利好消息，相反还有几个利空消息，第一公司被判定为无实际控制人和控股股东的企业。第二、二股东本月减持了1%的股份。第三、公司已经延期2个月回复交易所的关注函。

6、冠盛股份周涨幅41%

本周一突然涨停，连续3个涨停板，公司的主营业务是汽车传动系统零部件的研发、生产和销售。公司的主要产品为等速万向节、传动轴总成、轮毂轴承单元。公司超过90%的营收来自海外，所以也是人民币贬值受益股。公司上半年净利润预计为1亿元，同比增长55%。这算是一个利好。

至于新能源汽车的概念比较弱，公司主要收入来源以汽车售后市场零部件为主，目前新能源整车配套业务占比极小，公司的收入结构在短期内不会发生较大变化。

总结：本周涨幅前五的股票大多是和汽车有关的，尤其是新能源汽车的充电桩，多只股票具有这个概念。

新能源

汽车已经相关

领域依然是过去3个月最受市场追捧的，从整车，比如比亚迪

，股价突破了1万亿，比如上游动力电池，宁德时代

是其中的代表，再到锂电池的上游，以天齐锂业和赣锋锂业为代表，这些都涨了一遍了，充电桩自然也不会落后。